



YOGI LIMITED

Created. Crafted. Perfected.
(Formerly Known as Parsharti Investment Ltd.)

B/404, The Capital, G-Block, Bandra Kurla Complex, Behind ICICI Bank, Bandra (East), Mumbai - 400 051.
Tel.: 022-49428888 | E-mail: info@yogiltd.com | CIN : [L70100MH1992PLC069958](#)

To

BSE Limited

Phiroze Jeejeebhoy Towers,

Dalal Street, Fort,

Mumbai- 400 001.

BSE Scrip Code: 511702

Dear Sir/Madam,

Subject:-Submission of Newspaper clipping for Intimation of Corrigendum to the notice of Extra Ordinary General Meeting of the Company.

Please find enclosed copies of advertisement published on today i.e 15th July, 2023 regarding corrigendum to Notice of Extra Ordinary General Meeting scheduled to be held on Wednesday, 19th June, 2023 in the Business Standards (English) and Pratahkal (Marathi).

This corrigendum shall also be uploaded on the Company's website.

Kindly take the same on record.

FOR YOGI LIMITED

(Riddhi Dilip Sidhpura)

Company Secretary & Compliance Officer

Date: 15th July, 2023

Place: Mumbai

Encl: a/a

मुंबई-गोवा महामार्गाची एक लेन गणेशोत्सवापूर्वी पूर्ण होणार

मंत्री रवींद्र चव्हाण यांनी केली कामाची पाहणी



मुंबई, दि. १४ (प्रतिनिधी) : मुंबई-गोवा महामार्गावरील त्यांचा प्रवास सुखकर होण्यासाठी पनवेलपासून इंदापूरपर्यंत ८२ कि.मी अंतराच्या 'एक लेन' रस्त्याचे सिमेंट काँक्रीटकरण गणेशोत्सवापूर्वी पूर्ण केले जाणार असल्याची माहिती राज्याचे सार्वजनिक बांधकाममंत्री रवींद्र चव्हाण यांनी दिली. दुसऱ्या लेनचे काम डिसेंबरपर्यंत पूर्ण होणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.

मुंबई-गोवा महामार्ग संपूर्ण खड्डेमुक्त करण्यासाठी 'सीटीबीटी' या नवीन तंत्रज्ञानाचा वापर करून रस्त्याचे सिमेंट काँक्रीटकरण केले जात आहे. या कामाची पाहणी करण्यासाठी रवींद्र चव्हाण यांनी शुक्रवारी पत्रकारांसोबत मुंबई-गोवा महामार्गाचा दौरा केला. या दौऱ्यात

पनवेलचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्यासह सार्वजनिक बांधकाम विभाग आणि राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणाचे अधिकारी उपस्थित होते. मंत्रीमहोदयांनी सुरुवातीला 'पनवेल ते कसू' या ४२ कि.मी अंतराच्या एक लेन रस्त्याच्या कामाची पाहणी केली. नव्या तंत्रज्ञानाचा वापर करून सिमेंट काँक्रीटकरणाचे काम गणेशोत्सवापूर्वी पूर्ण करण्याच्या सूचना चव्हाण यांनी कंत्राटदार आणि अधिकार्यांना दिल्या. कंत्राटदार आणि बँकांच्या समस्येमुळे महामार्गाचे काम थंडावले होते. मात्र, आता बँकांची अडचण दूर करून हा महामार्गाचे काम बांधकाम डिसेंबरपर्यंत पूर्ण केले जाणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. खेड-पोलादपूरदरम्यान असलेल्या

खड्डे बघून मंत्र्यांनी कंत्राटदाराला झापले



मुंबई - गोवा महामार्गावरील पनवेल ते कासु या ४२ कि.मी सिमेंट काँक्रीटकरण रस्त्याच्या कामाची पाहणी करून पुढे जात असताना मंत्री रवींद्र चव्हाण यांनी नागोठणे येथे महामार्गावरील मोठे खड्डे पाहून आपला ताफा थांबवला. या खड्ड्यांबाबत संबंधित कंत्राटदाराला जाब विचारून त्याची कातडछाणी केली. हे खड्डे तत्काळ बुजवण्याचे निर्देश त्यांनी कंत्राटदार आणि अधिकार्यांना दिले.

मध्य व हार्बर मार्गावर रविवारी मेगाब्लॉक

ब्लॉकच्या कालावधीत काही लोकल रद्द

मुंबई, दि. १४ (प्रतिनिधी) : रुळांची दुरुस्ती, ओव्हरहेड वायर दुरुस्ती, सिंगल यंत्रणेची दुरुस्ती अशा विविध कामांसाठी रविवार १६ जुलै रोजी मध्य व हार्बर रेल्वे कालावधी मेगाब्लॉक क घेण्यात येणार आहे. ब्लॉकच्या कालावधीत दोन्ही रेल्वे मार्गावरील काही लोकल रद्द करण्यात आल्या असून काही लोकल उशीराने धाणारण आहेत. मध्य रेल्वेच्या माटुंगा-ठाणे अप आणि डाउन धीम्या मार्गांवर सकाळी ११.०५ ते दुपारी ३.३५ पर्यंत दुरुस्तीचे काम हाती घेण्यात येणार आहे. या कालावधीत छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनस स्थानकातून सुटणाऱ्या धीम्या मार्गावरील लोकल माटुंगा आणि ठाणे स्थानकांदरम्यान देणार आहेत. तर शीव, कुर्ली, घाटकोपर, विक्रोळी, भांडुप आणि मुलुंड स्थानकांवर थांबतील. ठाणे स्थानकावर या लोकल पुन्हा धीम्या मार्गावर वळवण्यात येतील, अशी माहिती मध्य रेल्वे प्रशासनाकडून देण्यात आली. तर ठाणे स्थानकातून सुटणाऱ्या अप धीम्या मार्गावरील लोकल ठाणे - माटुंगा दरम्यान अप जलद मार्गावर वळवण्यात येणार आहेत. त्यामुळे या लोकल मुलुंड, भांडुप, विक्रोळी, घाटकोपर, कुर्ली आणि शीव स्थानकांवर थांबतील. पुढे अप धीम्या मार्गावर पुन्हा वळवण्यात येणार आहेत.

हार्बर रेल्वे मार्गावर महाराज टर्मिनस -चुनाभट्टी - वंद्रि डाउन हार्बर मार्गावर सकाळी ११.४० ते सायंकाळी ४.४० पर्यंत आणि चुनाभट्टी/वंद्रि-छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनस अप हार्बर मार्गावर सकाळी ११.१० ते सायंकाळी ४.१० पर्यंत दुरुस्तीचे काम हाती घेण्यात येणार आहे. छत्रपती शिवाजी महाराज

टर्मिनस - वडाळा स्थानकातून वाशी - बेलापूर - पनवेलकडे जाणाऱ्या तसेच छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनस - वडाळा रोड स्थानकातून वंद्रि - गोरगावकडे जाणाऱ्या लोकल रद्द करण्यात आल्या आहेत. पनवेल - बेलापूर -वाशी स्थानकातून छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनसकरिता सुटणारी अप हार्बर मार्गावरील सेवा आणि गोरगाव - वंद्रि स्थानकातून छत्रपती शिवाजी महाराज टर्मिनसकरिता सुटणाऱ्या अप मार्गावरील लोकल रद्द करण्यात आल्या आहेत.

ब्लॉक कालावधीत पनवेल ते कुर्ली (प्लॅटफॉर्म क्र. ८) दरम्यान विशेष लोकल चालवण्यात येणार आहेत. तर हार्बर मार्गावरील जलद मार्गावर वळवण्यात येणार आहेत. तर शीव, कुर्ली, घाटकोपर, विक्रोळी, भांडुप आणि मुलुंड स्थानकांवर थांबतील. पुढे अप धीम्या मार्गावर पुन्हा वळवण्यात येणार आहेत.

पश्चिम रेल्वेवर राम मंदिर, बोरिवली दरम्यान ब्लॉक

पश्चिम रेल्वेवर राम मंदिर आणि बोरिवली दरम्यान डाऊन जलद मार्गांवर रविवारी सकाळी १० ते दुपारी ३ वाजेपर्यंत पाच तासांचा जम्बो ब्लॉक घेण्यात येणार आहे. ब्लॉक कालावधीत अप व डाऊन जलद मार्गांवरील काही गाड्या अंधेरी आणि बोरिवली स्थानकांदरम्यान धीम्या मार्गावर धावतील. तसेच ब्लॉक दरम्यान काही उपनगरीय गाड्या रद्द राहतील आणि बोरिवलीच्या काही गाड्या गोरगावपर्यंत चालवल्या जातील, असे पश्चिम रेल्वेतर्फे सांगण्यात आले.

मुख्यमंत्र्यांच्या जिल्ह्यातील शासकीय रुग्णालय पुन्हा अंधारात

वारंवार खंडीत होणाऱ्या वीज पुरवठ्यामुळे कर्मचारी आणि रुग्णांचे हाल

जिल्हा रुग्णालयात रुग्णांवर टॉर्चच्या उजेडात उपचार घेण्याची वेळ

उल्हासनगर, दि. १४ (वातांहर) : उल्हासनगर शहरातील शासकीय मध्यवर्ती रुग्णालयात टॉर्चच्या उजेडात उपचार घेण्याची वेळ रुग्णांवर आली आहे. मुख्यमंत्र्यांच्या जिल्ह्यात असलेल्या या शासकीय रुग्णालयात वारंवार हा प्रकार घडत असल्याने रुग्णांच्या नातेवाईकांनी संताप व्यक्त केला आहे.

काल रात्रीपासून विजेचा लपंडाव सुरू असून सध्या पूर्ण वीजपुरवठा खंडित झाल्याने रुग्णालयात काळोख पसरला आहे, त्यामुळे रुग्ण, डॉक्टर, वैद्यकीय कर्मचाऱ्यांना मोबाईल मधील टॉर्चच्या मदतीने रुग्णांवर उपचार करावे लागत आहेत. रुग्णालयातील फॉन बंद असल्याने रुग्ण उकड्याने हॅराण झाले आहेत.

तसेच वीज नसल्याने संगणक, इंटरनेट बंद असल्याने त्याचा परिणाम रुग्णालयाच्या



प्रशासकीय कामावर झाला आहे. दरम्यान उल्हासनगर शासकीय रुग्णालय हे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या जिल्ह्यात आहे, तसेच त्यांचे पुत्र खासदार श्रीकांत शिंदे हे देखील डॉक्टर आहेत, तसेच अंबरनाथ विधानसभा क्षेत्राचे आमदार बालाजी किर्णिकर हे देखील डॉक्टर आहेत. असे असतांना देखील शासकीय रुग्णालयाची अश्या पद्धतीने दयनीय अवस्था असल्याने नागरिकांनी संताप व्यक्त केला आहे.

करोडी घाटातील बोगद्याच्या कामाचा आढावादेखील मंत्री चव्हाण यांनी घेतला. काँक्रीटकरणाच्या कामात पावसाचा कुठलाही व्यत्यय येऊ नये म्हणून विशिष्ट प्रकारचे रेलिंग शेल्टर उभारून

काम पूर्ण केले जात आहे. या कामाची पाहणी करून गणेशोत्सवापूर्वी संपूर्ण रस्त्याच्या एक लेनचे काम नक्कीच पूर्ण होईल, असा विश्वासही चव्हाण यांनी व्यक्त केला.

जाहीर सूचना

सर्व आम जनतेस सूचना देण्यात येते की, माझे अशील श्री. शशिकान्त संजीवा अभिव हे फ्लॅट जागा धारक फ्लॅट क्र. ८१२, विल्डिंग क्र. ३७, आदर्श नगर अश्रिक को-ऑप. हा. सो. लि., बॅंकेअर सॅटर, आदर्श नगर, पारनेरचे कार्यालयवकाल, वरळी, मुंबई ४०० ७३० येथील मालक आहेत. त्याचे वडील श्री. संजीवा पच, अंतिम यांच्या मृत्युनंतर व सध्या फ्लॅट जोरचे कब्जा कायदेशीर धारक होते व त्यांचा मृत्यू दि. १६.०३.१९८८ रोजी झाला व अन्व कायदेशीर वारस अर्थात माझे अशील श्रीम. तेजवामी संजीवा अभिन यांनी अर्ज वारस मृत्यू दि. १५.०१.२०१६ रोजी झाला होता व तसेच माझे अशील यांची वकील कु. युवाधारी संजीवा अभिन यांचा मृत्यू दि. २८.१०.२०२० रोजी झाला होता त्यांचे भाऊ श्री. जयवंत संजीवा अभिन व माझे अशील यांचा नावे सध्या फ्लॅटची वारस अर्जास विलीन करण्यास इच्छुक आहेत. जर कोणताही व्यक्ती वारस फ्लॅट संबंधात कोणतेही हक्क, अधिकार वा आक्षेप, दावे काही असल्यास त्यांनी सध्या सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून ०७ दिवसांच्या आत येथील स्वरूपात अधोहस्ताक्षरित यांना पुरवे यांच्यासह सध्या करावे अन्यथा कोणतेही दावे ग्राहित धरले जाणार नाहीत.

सविीत डी. तिवारी
(वकील उच्च न्यायालय)

१५, एच. ०७, २०२३
बी/१०५, भांडेरा नागर, बी विल्डींग, नवकर रोड, भांडेरा (१), जिल्हा ठाणे ४०१ १०५.

जाहीर सूचना

सुचना यादारे देण्यात येते की, दिवंगत श्रीम. गिरेजरा सिंहे हे फ्लॅट धारक फ्लॅट जी-४, वी सिंग, राहुल पार्क बी विल्डींग, जेलस पार्क वकाल, जुबेदवली, भांडेरा पूर्व, विल्हा ठाणे ४०१ १०५ येथील मालक होते, दिवंगत श्रीम. गिरेजरा सिंहे यांचा मृत्यू दि. ११.०३.१९९८ रोजी झाला होता त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस त्यांचे पत्नी श्री. जगन्नाथ देवीबाब सिंहे व श्री. दिपक जगन्नाथ सिंहे (मुलगा) व श्री. रूपक जगन्नाथ सिंहे (मुलगा) श्रीम. दिपती जगन्नाथ सिंहे (मुलगा) श्रीम. दिपती जगन्नाथ सिंहे (मुलगा) यांनी त्यांचे सर्व जरावा हक्क वा कोणतेही मोठेटी शेअर्स त्यांचे वडील श्री. जगन्नाथ देवीबाब सिंहे यांच्या नावे करण्याकरिता व सोसायटीच्या सभासदत्वाचे प्रवेश व अन्व प्रमाणपत्रांवर हस्तांतरण करण्याकरिता अर्ज केला आहेत व नसचे व वरील सध्या फ्लॅटची विक्री करण्यास इच्छुक आहेत.

सविीत डी. तिवारी
(वकील उच्च न्यायालय)

१५, एच. ०७, २०२३
कार्यालय : १०९, भांडेरा नाग, बी विल्डींग, गोरी मील हल्लारवकाल, नवकर रोड, भांडेरा (१), जिल्हा ठाणे ४०१ १०५.

जाहीर सूचना

श्री. नीपल रेवेड्डो, वसीवा महावीर को-ऑपरेटिव्ह हाऊसिंग सोसायटी लि. त्यांचा पत्ता रतन नगर, ४ बंगलाज, प्लॅट क्र. १५४/बी, अंधेरी (पश्चिम), मुंबई ४०० ०५३ येथील मालक/ सभासद व सोसायटीच्या बिल्डींगमधील ३-या मजल्यावरील फ्लॅट क्र. ३०५ चे धारक आहेत, त्यांचा मृत्यू दि. ०२.११.२०२२ रोजी कोणतेही नामनिर्देशन न करता झाला होता व श्री. जोसेफ अल्वर्ट पीटर रेवेड्डो, मयत सभासद यांचे भाऊ, श्री. नीपल रेवेड्डो यांनी सोसायटीमध्ये वरील सध्या फ्लॅट त्यांच्या नावे शेअर्स हस्तांतरण करण्याकरिता अर्ज केलत आहे. अधोहस्ताक्षरित वकील यादारे सोसायटी यादारे सोसायटीच्या भांडवल/ मालमतेमधील मयत सभासद यांच्या शेअर्स व हितसंबंध यांच्या हस्तांतरणाकरिता यांचे दावे/ आक्षेप यांच्या संबंधात सध्या दस्तावेज व अन्य पुरावे यांच्या प्रत्यक्ष सध्या सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून १५ (चौदा) दिवसांच्या कालावधीच्या आत सोसायटीच्या भांडवल मालमतेमधील मयत सभासद यांच्या सध्या शेअर्स व हितसंबंधांच्या हस्तांतरणाकरिता वारस वा वारसदार वा अन्य दावेदार/ आक्षेपकर्ता यांच्याकडून दावे वा आक्षेप मागावतील आहेत. जर वरील व्हिलिं कालावधीच्या आत कोणतेही दावे/ आक्षेप स्विकृत न झाल्यास सोसायटी सोसायटीच्या कायद्या अंतर्गत प्रदानित स्वरूपात सोसायटीच्या भांडवल/ मालमतेमधील मयत सभासद यांचे शेअर्स व हितसंबंधांचे हस्तांतरण करण्याकरिता रद्द करतील. नोंदणीकृत कायद्याची प्रत सोसायटीकडे पडताळणीकरिता दावेदार/ आक्षेपकर्ता यांच्याकडे उपलब्ध आहे व सोसायटी कार्यालय/ सोसायटीचे सचिव यांच्यासह त्यांचा कालावधी संपेपर्यंत सध्या सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपर्यंत उपलब्ध आहे.

सही/-
सिमरन जुगानी
(वकील उच्च न्यायालय)
दूर. ९३७९११२०३२

जाहीर सूचना

सुचना यादारे आम जनतेस आमचे अशील, श्रीम. प्रेमलाल किशनकांत मिश्रा व श्री. अनीक किशनकांत मिश्रा यांच्या मार्फत देण्यात येते की, आमचे अशील हे फ्लॅट क्र. १५, तिसरा मजला, विल्डींग नव. वि. को-ऑप. हा. सो. लि. मण्डण जगत, ५१५, वीर सावरकर मार्ग, मुंबई ४०० ०२५ (वायुसे सध्या फ्लॅट म्हणून संपर्कित) येथील मालकने मालक आहेत.

आमचे अशील यांनी सध्या फ्लॅट श्रीम. शर्मिष्ठा प्रमोदराय वळभदास देसाई यांच्याकडून तसेच कन्स्ट्रुटिव्ह अहर्तांनी मार्फत श्री. अनिल प्रमोदराय देसाई यांच्याकडून करार दि. ०५.१२.२००३ रोजी धारो केला होता व हस्तांतरण करार यांच्यासह दाखल केलेले नोंदणीकरण धारक दस्तावेज दि. २३.०१.२००४ अंतर्गत दाखल केला होता. ज्याअर्था श्रीम. शर्मिष्ठा प्रमोदराय वळभदास देसाई यांनी सध्या फ्लॅट मे. नील कन्स्ट्रक्शन्स यांच्याकडून अनंतोत्तरण करार विक्री दि. ०१.१२.१९७० अंतर्गत खरेदी केला होता.

पुढे, सूचित करण्यात येते की, आमचे अशील यांच्याकडून मूळ बिल्डर करार यांच्यासह नोंदणीकरण पावती अशील विक्रीचे करार दि. ०१.१२.१९७० रोजीचे मीरा रोड पूर्व येथे प्रवास करताना गहाळ झाले आहेत. त्यामुळे आमचे अशील यांनी दस्तावेज गहाळ संबंधात मीरा रोड पोलीस स्टेशन येथे अडवला दि. २०.०६.२०२३ दि. १४.०७.२०२३ रोजी ठरार दाखल केले आहे.

आमचे अशील, सध्या प्रसिद्धी मार्फत यादारे आम जनतेस सूचित करत आहेत की, जर कोणताही व्यक्ती सध्या मूळ बिल्डर नोंदणीकरण विक्रीचे करार व धोरणापासु यांच्यासह नोंदणीकरण पावती व सध्या अन्य करार यांचा तावा असल्यास व सापडल्यास त्यांनी सध्या आमचे कार्यालय येथे खालील निर्देशित पत्त्यावर सध्या सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून १५ (पंधरा) दिवसांच्या आत परत करावे. तसेच जर कोणताही व्यक्ती सध्या दुकान व/वा शेअर्स वा कोणत्याही भाग वा भागासंबंधात कोणतेही दावे वा हक्क, अधिकार, हितसंबंध असल्यास तसेच वारसा, शेअर, विक्री, खरेदी, गहाण, भाडेकार, धारणाधिकार, परवाना, भेट, दावो वा अडथळे काही असल्यास वा अन्य काही असल्यास त्यांनी संबंधित दावे आमचे अशील यांना खालील निर्देशित पत्त्यावर सध्या सूचनेच्या प्रसिद्धी तारखेपासून १५ (पंधरा) दिवसांच्या आत दाखल करावे अन्यथा दावे काही असल्यास सध्या व्यक्तीचे दावे अधिव्यागीत व/वा परित्यागीत मानले जातील व आमचे अशील याकरिता बंधनकारक नसतील.

(राजेश सिंहे जयपुरोहित)
वकील उच्च न्यायालय, मुंबई
दुकान क्र. ९, अस्मीता ऑरिएण्ट सोप्रेण्यस लि., अस्मीता क्लबवकाल, मीरा रोड (१), धाणे : ४०१ १०७.

जाहीर सूचना

सुचना यादारे देण्यात येते की, श्री. निखील शरद बनसोडे व श्रीम. प्रेरणा प्रमोद मारावरकर हे वकिलद्वार क्र. ३१०, तिसरा मजला, विल्डींग क्र. ४/बी धारक न्यू हिल मलाद, मलाद मील वक्री हाऊसिंग वक्री अंतर्गत मुंबई वकिल वकिल लेटर क्र. १४-न्यूहिल - मल/ विल-२०/२०१८/२०१२ दि. १३.०१.२०१२ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर त्यांचा मागे त्यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे १. श्रीम. लताबाई शारदा निराम (पत्नी), २. श्री. अशिक शारदा निराम (मुलगा) ३. श्री. दिलीप शारदा निराम (मुलगा) ४. श्री. राजशाम शारदा निराम (मुलगा) हे केवळ कायदेशीर वारस आहेत. व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यूनंतर सध्या दि. २१.१०.२०१४ रोजी मलाद हार श्री. लताबाई शारदा निराम यांच्या नावे जारी केले होते व सध्या श्री. शारदा आबा निराम यांचे कायदेशीर वारस आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत श्री. अशिक शारदा निराम २. श्री. दिलीप शारदा निराम, ३. श्री. राजशाम शारदा निराम यांचे हक्क, शेअर, दावे, विवाह नोंदणीकरण केले आहेत व विलिं करार दि. २१.०९.२०१३ अंतर्गत मालमता रमाबाळ भोगले मार, पोयवेल, मुंबई ४०० ०१० येथील मालमतेस संयुक्त मालक/ सभासद आहेत. पहिले आवेदन पर अर्ज क्र. १३५३० अंतर्गत मलाद हार श्री. शारदा आबा निराम यांच्या नावे दि. १३.०१.२०१२ जारी केले होते. व दिवंगत श्री. शारदा आबा निराम यांच्या मृत्यू दि. २०.०६.१९९० रोजी गाव उरव, तातूका पाला व विला साराय येथे झाला होता

KESORAM KESORAM INDUSTRIES LIMITED

Regd. Office: 9/1, N. Mukherjee Road, Kolkata - 700 001
 CIN: L11719WB199PLC003429 | Phone: 033 2243 5453, 2242 5454, 2213 5121
 Email: corporate@kesoram.com | Website: www.kesoram.com

Extract of Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results for the quarter ended June 30, 2023

Sl. No.	Particulars	Standalone				Consolidated			
		Current three months ended 30-Jun-23 (Unaudited)	Preceding three months ended 31-Mar-23 (Refer note b) (Unaudited)	Current three months ended 30-Jun-23 (Unaudited)	Preceding three months ended 31-Mar-23 (Refer note b) (Unaudited)	Current three months ended 30-Jun-23 (Unaudited)	Preceding three months ended 31-Mar-23 (Refer note b) (Unaudited)	Current three months ended 30-Jun-23 (Unaudited)	Preceding three months ended 31-Mar-23 (Refer note b) (Unaudited)
1	Total Income from Operations	958.44	1,011.78	648.45	3,603.93	1,006.04	1,070.82	917.20	3,848.31
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax and Exceptional Items) (*)	(10.47)	(5.11)	(61.35)	(133.13)	(35.23)	(25.16)	(81.34)	(211.73)
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional Items) (*)	(10.47)	(5.11)	(61.35)	(306.20)	(35.23)	(25.16)	(81.34)	(384.80)
4	Net Profit/(Loss) after tax for the period (after Exceptional Items) (*)	(7.68)	(6.08)	(41.26)	(115.67)	(32.44)	(26.13)	(61.25)	(194.27)
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(8.01)	(3.38)	(41.26)	(110.48)	(32.77)	(25.20)	(60.92)	(189.85)
6	Paid up Equity Share Capital	310.66	310.66	244.54	310.66	310.66	310.66	244.54	310.66
7	Reserves (including Revaluation Reserve)	-	-	-	-	-	-	-	162.43
8	Securities Premium	1,259.68	1,259.68	1,231.50	1,259.68	1,259.68	1,259.68	1,231.50	1,259.68
9	Net Worth	637.16	645.24	562.29	645.24	395.93	428.73	405.48	466.08
10	Outstanding Debt excluding Preference Shares	1,701.80	1,694.60	1,598.00	1,694.60	1,895.56	1,896.52	1,812.37	1,898.52
11	Outstanding Redeemable Preference Shares (including Optionally Convertible Redeemable Preference Shares)	38.21	37.37	95.86	37.37	38.21	37.37	95.86	37.37
12	Debt Equity Ratio	2.72	2.68	3.00	2.68	4.40	4.10	4.25	4.10
13	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) -								
1	Basic: (Rs)	(0.25)	(0.20)	(1.58)	(4.07)	(1.04)	(0.84)	(2.35)	(6.83)
2	Diluted: (Rs)	(0.25)	(0.20)	(1.58)	(4.07)	(1.04)	(0.84)	(2.35)	(6.83)
3	Capital Redemption Reserve	3.59	3.59	3.59	3.59	3.59	3.59	3.59	3.59
4	Debt Redemption Reserve	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
5	Debt Service Coverage Ratio	1.27	1.39	0.77	1.29	1.03	1.16	0.69	1.10
7	Interest Service Coverage Ratio	1.14	1.13	0.62	0.88	0.97	1.01	0.51	0.76

* Exceptional Items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind AS.

Note: a) The above is an extract of the detailed format of Financial Results for the quarter ended June 30, 2023 filed with Stock Exchanges under Regulation 33 and 52 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results for the quarter ended June 30, 2023 under Regulation 52(a) of SEBI (LODR) are available on stock exchange websites (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the Company's website at www.kesoram.com.

b) The figures for the quarter ended 31st March, 2023 are the balancing figures between the audited figures in respect of the full financial year and the published year to date figures upto the third quarter of the relevant financial year.

c) The above results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at their meetings held on July 14, 2023.

By Order of the Board
 Place : Kolkata
 Date : 14th July 2023
 P. Radhakrishnan
 Whole-time Director & CEO

Akzo Nobel India Limited
 Akzo Nobel India Limited
 CIN: L24292WB1954PLC021516
 Tel: (033) 22267462, Fax: (033) 22277925
 Email: investor.india@akzonobel.com, Website: www.akzonobel.co.in

BOARD OF DIRECTORS' MEETING

This is to notify that a Meeting of the Board of Directors of Akzo Nobel India Limited is scheduled to be held on Thursday, 31st August 2023 to consider, inter alia, Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results of the Company for the Quarter ended 30th June, 2023.

Investors may visit the website of the Company www.akzonobel.co.in and the Stock Exchanges viz. www.nseindia.com and www.bseindia.com for further details in this regard.

For Akzo Nobel India Limited
 Registered Office: Sd/-, Geetanjali Apartment, 8B, Middle Street, Kolkata - 700071
 Wholtime Director and CFO
 DIN: 03384607

Dated: 14 July 2023

YOGI LIMITED
 (Formerly known as Parsarth Investment Limited)
 CIN: L65000MH1992PLC069595
 Registered Office: B/4/4, The Capital, G-Block, Bandra Kuria Complex Behind ICICI Bank, Bandra East Mumbai 400051.
 Contact: 022 49428888, Email: info@yogiltd.com, Website: www.yogiltd.com

CORRIGENDUM OF THE NOTICE OF EXTRA ORDINARY GENERAL MEETING "EGM"

Yogi Limited ('the Company') had issued Notice Dated 24th June, 2023 (EGM Notice) for convening the EGM of the shareholders, scheduled to be held on Wednesday, 19th July, 2023, at 4:00 p.m. at The Orient Club, 9 Chowpatty Sea Face, Mumbai-400007. The EGM Notice has already been circulated to all the Shareholders of the Company.

Please note that a corrigendum is being issued by the Company to amend/provide additional details in the said EGM Notice.

In this regard, we would like to request all the shareholder/s to consider below mentioned changes in the said notice:-

- In Resolution No. 3 of the Notice-List of Allottees
- Item no. 3 of the Explanatory Statement of the Notice

Please note that the copy of said revised notice after incorporating above mentioned changes has made available on the website of the company i.e. www.yogiltd.com.

All other particulars and details in the EGM Notice remains same. This corrigendum is part of EGM Notice and shall be read with the said notice.

By Order of the Board of Director For Yogi Limited
 Sd/-
 Riddhi Didi Shihpura
 Place : Mumbai
 Date : 15.07.2023
 Company Secretary & Compliance Officer

GRASIM INDUSTRIES LIMITED
 CIN: L1724MP1947PLC000410
 Registered Office: PO. Birangam, Nagda - 461 821, Dist. Ujjain, Madhya Pradesh, India. Tel: + 91 7366-246766
 Corporate Office: Aditya Birla Centre, "A" Wing, 2nd Floor, S.K. Atrium Mang, Worli, Mumbai - 400 030, Maharashtra, India
 Tel. No. : + 91 22 6652 5000 / 2489 5000; Fax No. : + 91 22 6652 5114 / 2499 5114
 E-mail: gramin@grasim.com; Website: www.grasim.com

Pursuant to Regulation 29(1) and other applicable provisions of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of Grasim Industries Limited ('the Company') will be held on Thursday, 10th August 2023, *inter-alia*, to consider and approve the unaudited financial results of the Company for the quarter ended 30th June 2023.

In terms of the Code of Conduct to Regulate, Monitor and Report Trading by Designated Persons in Listed or Proposed to be Listed Securities of Grasim Industries Limited, the trading window for dealing in the securities of the Company has been closed from 1st July 2023 and shall remain closed till 48 hours after the announcement of unaudited financial results i.e. up to 12th August 2023 (both days inclusive).

This Notice is also available on the following websites:-
 www.grasim.com; www.bseindia.com and www.nseindia.com

For Grasim Industries Limited
 Place : Mumbai
 Date : 14th July 2023
 Sd/-
 Sailesh Kumar Daga
 Company Secretary
 FCS-4164

Coromandel Engineering Company Limited
 CIN: L74910TN1947PLC000343
 Registered Office: Parry House, 5th Floor, 43, Moore Street, Chennai - 600011
 Tel: +91 44 25301700, e-mail: coromandelengc@ecm.murugappa.com
 Website : www.coromandelengc.com

Extract of Unaudited Standalone Financial Results for the Quarter ended 30th June 2023

PARTICULARS	Quarter ended 30 th Jun 2023		Year ended 30 th Jun 2023	
	Un Audited	Un Audited	Un Audited	Audited
Total Income from Operations (Net)	2,294.20	3,634.00	12,656.02	
Net Profit (before tax & exceptional items)	(181.30)	(126.42)	(583.83)	
Exceptional items	21.21	-	198.49	
Net Profit (before tax & after exceptional items)	(160.09)	(126.42)	(385.34)	
Net Profit after tax	(160.09)	(136.84)	(450.86)	
Add: Other Comprehensive Income	-	-	(1.08)	
Total Comprehensive Income	(160.09)	(136.84)	(451.94)	
Paid-up equity share capital (face value Rs. 10/- per share)	3,323.36	3,323.36	3,323.36	
Reserve excluding revaluation reserves as shown in Balance Sheet of previous year	-	-	(5,371.79)	
Earnings per share/face value of Rs.10/- each) - not annualised				
Basic: (Rs.)	(0.48)	(0.41)	(1.36)	
Diluted: (Rs.)	(0.48)	(0.41)	(1.36)	

1. The above results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on 14th July 2023 and have been subjected to limited review by the Auditors.

2. The above is an extract of the detailed format of Un-Audited Financial Results for the Quarter ended 30th June 2023 filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015. The full format of the Financial Results are available on the website of stock exchange (www.bseindia.com) and the Company's website (www.Coromandelengc.com).

For Coromandel Engineering Company Limited
 Place: Chennai
 Date : 14th July 2023
 Sd/-
 M.M.VENKATACHALAM
 CHAIRMAN

PIDILITE INDUSTRIES LIMITED
 Regd. Office: Regent Chambers, 7th Floor, Jambhalaj Bajaj Marg, 200, Nariman Point, Mumbai - 400 021.
 • Tel: +91 22 2835 7000 • Email: investor_relations@pidilite.co.in
 Website: www.pidilite.com • CIN: L24100MH1999PLC014336

NOTICE OF THE 54th ANNUAL GENERAL MEETING AND E-VOTING INFORMATION

Notice is hereby given that the 54th Annual General Meeting ("AGM") of Pidilite Industries Limited ("the Company") will be held on Thursday, 10th August, 2023 at 3:00 p.m. through Video Conferencing ("VC") Other Audio Visual Means ("OAVM") facility to transact the business, as set out in the Notice convening the 54th AGM of the Company. The deemed venue of the meeting shall be the registered office of the Company.

In compliance with all the applicable provisions of the Companies Act, 2013 (the 'Act') and Rules framed thereunder and the Securities and Exchange Board of India (SEBI) (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (the 'listing regulations') read with General Circular No. 20/2020 dated 5th May, 2020, 10/2022 dated 28th December, 2022 issued by the Ministry of Corporate Affairs (MCA) and Circular Nos. SEBI/HO/CFD/CMD2/CHRP/P/2022/62 dated 13th May, 2022, SEBI/HO/CFD/POD-2/P/ICR/2023/4 dated 5th January, 2023 issued by SEBI, along with other applicable Circulars issued by the MCA, and SEBI (hereinafter collectively referred to as "the Circulars"), the AGM of the Company will be held through VCOAVM.

Further, in accordance with the aforesaid Circulars, the Notice convening the 54th AGM and the Annual Report for the financial year 2022-23 has been electronically sent to all the shareholders whose email addresses are registered with the Company, Registrar and Share Transfer Agents and/or Depository Participant(s) ("DPs").

Instructions for remote e-voting and e-voting during the AGM:

- Pursuant to the provisions of Section 108 and other applicable provisions, if any, of the Act read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 and Regulation 44 of Listing Regulations, the Company is pleased to provide the facility of remote e-voting to the shareholders, to exercise their right to vote on the resolutions proposed to be passed at the AGM. The facility of casting votes by the members using an electronic voting system and for participating in the 54th AGM through VCOAVM facility along with e-voting during the AGM will be provided by National Securities Depository Limited ("NSDL").
- The remote e-voting period commences on Sunday, 6th August, 2023 at 9:00 a.m. and will end on Wednesday, 9th August, 2023 at 5:00 P.M. Voting through remote e-voting will not be permitted beyond 5:00 P.M. on Wednesday, 9th August, 2023. E-voting shall also be made available at the 54th AGM and the members attending the meeting who have not cast their vote through remote e-voting shall be able to vote at the 54th AGM.
- The cut-off date for determining eligibility of members for voting through remote e-voting at the 54th AGM is Thursday, 3rd August, 2023. A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by Depositories as on Thursday, 3rd August, 2023 ("cut off date") shall only be entitled to avail the facility of remote e-voting and e-voting at the AGM.
- Members who have acquired shares after the dispatch of the Annual Report for the financial year 2022-23 through electronic means and before the cut-off date are requested to refer to the Notice of AGM for the process to be adopted for obtaining the User ID and Password for casting the vote.
- The instructions for remote e-voting or e-voting during the AGM for shareholders holding shares in dematerialized mode, physical mode and for shareholders who have not registered their email addresses has been provided in the Notice convening the AGM. Instructions for attending the AGM through VCOAVM are also provided in the Notice of the AGM.
- Members who have cast their vote through remote e-voting can participate in the 54th AGM but shall not be entitled to cast their vote again.
- The Board of Directors of the Company have appointed Shri P. Parikh, Practising Company Secretary (Membership No. FCS 327 CP No.1228) or failing him, Shri. Mitesh Dhaliwala (Membership No. FCS 8331 CP No. 9511) or failing him, Smt. Sarvaji Shah (Membership No. FCS 9697 CP No. 11717) as the "Scrutinizer" to scrutinize remote e-voting process and also e-voting at the AGM in a fair and transparent manner.
- In case of any queries, you may please refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section of www.evoting.nsdl.com or call on: 022 4886 7000 and 022 2459 7000 or send a request to Ms. Pallavi Mhatre, Senior Manager at evoting@nsdl.co.in. Address: Trade World, A Wing, 4th Floor, Kamala Mills Compound, Lower Parel, Mumbai - 400 013

The Annual Report for FY 2022-23 including the Notice of the 54th AGM are made available on the Company's website at www.pidilite.com, website of Stock Exchanges, where the shares of the Company are listed i.e. BSE Limited ("BSE") at www.bseindia.com, National Stock Exchange of India Limited ("NSE") at www.nseindia.com and on the website of National Securities Depository Limited ("NSDL") at <https://www.evoting.nsdl.com>.

Shareholders holding shares in electronic form and who have not updated their email or KYC details are requested to register/update the details in their demat account, per the procedure provided in the Notice. Shareholders holding shares in physical form who have not updated their email or KYC details are requested to register/update the said details in the prescribed Form ISR-1 with Registrar and Transfer Agent of the Company, TSR Consultants Private Limited ("TSR"). Further, the shareholders can also access the relevant forms on the Company's website <https://pidilite.com/investors/shareholders-corner>.

The Board of Directors of the Company at their meeting held on 8th May, 2023 have approved and recommended payment of dividend of ₹ 11/- (Rupee Eleven Only) per equity share of face value of ₹ 1/- (Rupee One Only) each for the financial year ended 31st March, 2023, subject to approval of the shareholders at the ensuing AGM. The Dividend, if approved by the shareholders will be paid on or after Thursday, 17th August, 2023 to the shareholders whose names appear in the Register of Members or Register of Beneficial Owners, as the case may be, as on the record date, i.e., Thursday, 27th July 2023.

For Pidilite Industries Limited
 Sd/-
 Manisha Shetty
 Place : Mumbai
 Date : 15-07-2023
 Company Secretary

SUNIL HITECH ENGINEERS LIMITED (IN LIQUIDATION)
 Liquidator's Address: 106, 1st Floor, Kanakia Atrium 2, Cross Road A, Behind Courtyard Marriot, Chakala, Andheri East, Mumbai - 400093.
 Contact : + 91 9137058928, Email: auction.shel@gmail.com

CORRIGENDUM TO NOTICE OF SALE DATED 12th JUNE 2023 FOR EXTENSION OF E-AUCTION DATE FOR SALE OF ASSETS UNDER IBC, 2016

Extended Date and Time of Auction: 22nd July 2023 (Saturday) at 02:30 PM to 5:00 PM. (With unlimited extension of 5 minutes each)

Sale of Assets owned by SUNIL HITECH ENGINEERS LIMITED (In Liquidation) forming part of Liquidation Estate under sec. 35(1) of IBC 2016 read with Regulation 33 of Liquidation Process Regulations. E-auction will be conducted under "AS IS WHERE IS", "AS IS WHAT IS BASIS", "WHATSOEVER BE THE BASIS" AND "NO RECOURSE BASIS".

The Sale will be done by undergoing through e-auction service provider National E-Governance Services Limited via website <https://nesh.com.in/auction-notices-udr-ibc/>

S. No.	Particulars	Reserve price	EMD	Incremental Bid Amount
Option A: Sale of Corporate Debtor as a Going Concern				
Date and Time of Auction: 22nd July 2023 at 02:30 PM to 03:00 PM.				
1	Sale of Corporate Debtor as a whole on a going concern basis including Land and Building, Plant & Machinery, Financial Assets, Ongoing/Upcoming Arbitration Matters, Legal matters (Under regulation 32(e) of Liquidation Regulations, 2016)	24,61,00,000	2,46,10,000	50,00,000
Option B: Sale of Assets in parcels				
1	Assignment of not readily realizable assets- Contract Receivables with all Rights and Interests including Rights of Liquidation	Offers are invited from Bidders for assignment of not readily realizable assets under Regulation 37A of the IBC Liquidation Process Regulations, 2016.		

Notes to Auction Process:

- Bidding in both the options shall be allowed on submission of EMD for each Option lot.
- If highest bidder under Option A offers bid value as mentioned in point above, H1 bidder under Option A shall be declared as the successful bidder and e-auction under Option B shall stand cancelled. Else the highest bidders in respective lots under Option B shall be declared as the successful bidder.

Last date for Submission of Bid documents : 18th July 2023 (Tuesday)
Last date for Inspection : 20th July 2023 (Thursday)
Last date of EMD submission : 20th July 2023 (Thursday) up to 5:00 PM
Date and time of E-Auction : 22nd July 2023 (Saturday) at 02:30 PM to 03:00 PM.

Note: The detailed Terms & Conditions, E-Auction Bid Document, Declaration & other details of online auction sale are available on <https://nesh.com.in/auction-notices-udr-ibc/> and website of Sunil Hitech Engineers Limited <https://suniltech.com>

In case of any clarifications, please contact the undersigned at auction.shel@gmail.com

Date: 15/07/2023
 Place: Mumbai

Avil Menon Sd/-
 As Liquidator of Sunil Hitech Engineers Limited
 vide order dated 25th June 2019
 IP Registration No. IBA/19/400/IP-P0001/2016-17/10041
 Arbitration for Assignment valid till 30th December 2023
 Address: 106, 1st Floor, Kanakia Atrium 2, Cross Road A, Behind Courtyard Marriot, Chakala, Andheri East, Mumbai - 400093
 Email: auction.shel@gmail.com

VST INDUSTRIES LIMITED
 Regd. Office: Azambad Hyderabad - 500 020
 Phone: +91 40-27688000; Fax: +91 40-27613336;
 CIN: L29150TG1930PLC000576
 Email: investors@vstind.com, website: www.vstind.com

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2023

Sl. No.	Particulars	Current 3 months ended 30-June-23 (Unaudited)		Previous Year ended 31-Mar-23 (Audited)		Corresponding 3 months ended 30-June-22 (Unaudited)	
		(Unaudited)	(Unaudited)	(Audited)	(Audited)	(Unaudited)	(Unaudited)
1a	Total Revenue from Operations	44085	167251	40182			
1b	Other Income	1207	7640	1136			
2	Total Income	45292	174891	41318			
3	Net Profit for the period (before Tax, Extraordinary Items)	10934	42889	11708			
4	Net Profit for the period after Tax (after Exceptional and Extraordinary Items)	8370	32698	8714			
5	Total comprehensive income for the period (comprising profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	8411	32751	8641			
6	Equity Share Capital	1544	1544	1544			
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve)	-	116426	-			
8	Earnings per Share (EPS) (of ₹ 10/- each) (not annualised)	54.20	211.75	56.43			
a)	Basic and diluted EPS before extraordinary items	54.20	211.75	56.43			
b)	Basic and diluted EPS after extraordinary items	54.20	211.75	56.43			

NOTES:

- The above mentioned results is an extract of the detailed format of Unaudited Financial Results for quarter ended 30th June, 2023 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of Unaudited Financial Results for quarter ended 30th June, 2023 are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com; www.nseindia.com) and Company's website (www.vstind.com).
- Limited Review of the above mentioned results as per Regulations 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 has been carried out by the Statutory Auditor, who has issued an unqualified review report.

For VST INDUSTRIES LIMITED
 Sd/-
 ADITYA DEB GOOPU
 MANAGING DIRECTOR
 DIN : 07949104

Place: Hyderabad
 Date: 14th July, 2023

SASTASUNDAR VENTURES LIMITED
 Corporate Identity No. (CIN) - L65993WB1989PLC047002
 Registered Office: Azinganj House, 2nd Floor, 7 Abanindra Nath Thakur Sarani (formerly Camac Street), Kolkata - 700 017
 Phone - 033-2282 9331, Fax - 033-2282 9335
 Email: investors@sastasundar.com • Website: www.sastasundarventures.com

EXTRACT OF THE STANDALONE AND CONSOLIDATED AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31ST MARCH, 2023

Particulars	Standalone						Consolidated					
	Quarter ended		Year ended		Quarter ended		Year ended		Quarter ended		Year ended	
	31-Mar-23	31-Dec-22	31-Mar-22	31-Mar-23	31-Mar-22	31-Mar-23	31-Dec-22	31-Mar-23	31-Mar-22	31-Mar-23	31-Mar-22	31-Mar-23
Total Income from Operations (Net)	-	-	-	-	-	(31,315.10)	15,658.66	1,03,981.10	63,142.82	-	-	-
Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and extraordinary items)	105.66	(19.21)	(8.34)	64.98	(33.68)	(3,183.05)	(3,254.14)	(2,246.74)	(1,428.65)	(4,800.15)	-	-
Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and extraordinary items)	105.66	(19.21)	(8.34)	64.98	(33.68)	(3,189.47)	(3,254.14)	(3,404.42)	(2,225.10)	(1,034.98)	-	-
Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and extraordinary items)	105.66	(19.21)	(13.71)	64.98	(39.05)	(4,800.10)	(2,637.34)	(2,602.82)	(9,946.92)	86,511.22	-	-
Total Comprehensive Income/(Loss) for the period	103.78	(19.66)	(16.76)	60.55	(43.205)	(4,932.69)	(2,637.49)	(2,646.80)	(10,066.45)	86,485.52	-	-
Paid up Equity Share Capital (Face Value per share Rs.10)	3,181.05	3,181.05	3,181.05	3,181.								